報道関係各位



2021 年 10 月 21 日 Neutrix Cloud Japan 株式会社

Neutrix Cloud Japan とエンブリッジ、マルチクラウド接続ストレージサービス事業で協業開始

Neutrix Cloud Japan 株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長 CEO:田口 勉以下、NCJ)は、「コスト最適化」と「収益力の強化」に向けたエネルギーマネジメントやブランディングサービスを提供するエンブリッジ株式会社(本社:大阪市西区、代表取締役:赤井 基純 以下、Enbridge)と協業を開始いたします。

両社は、オンラインヘルスケアや PHR(パーソナルヘルスレコード)の活用など健康・医療の DX の取り組みや業務環境改善を目的とした IT 化の推進に向けて、高度なセキュリティや信頼性を確保しつつ、 PB(ペタバイト)クラスのデータまで容易に拡大でき、かつ AWS、Azure、GCP へのメガクラウドと接続して利用することが可能なマルチクラウドをサービス提供してまいります。

製造業や自動車産業だけでなく金融業や医療業界などに様々な分野で DX 化が急速に進められております。そのような中、NCJ は、ESCO 事業を中心とするエネルギーマネジメント事業とともに、新規事業立ち上げを支援するブランディングサービスを提供しており、独自の流通網を活用してこれらを実現してきた Enbridge との協業を大変喜ばしく思っています。

○エンブリッジ株式会社について

商号: エンブリッジ株式会社

代表者 : 代表取締役 赤井 基純

所在地 : 本社) 〒550-0013 大阪市西区新町 2-4-2 なにわ筋 SAI ビル 5 階

事業概要:1.コスト最適化に向けたエネルギー事業

2. 収益力の強化に向けたブランディング事業

○Neutrix Cloud Japan 株式会社について

商号: Neutrix Cloud Japan 株式会社

代表者 : 代表取締役社長 CEO 田口 勉

所在地 : 〒100-0013 東京都千代田区霞が関 1-4-2 大同生命霞が関ビル 10F

事業概要: クラウトストレージ事業

○報道機関さまからのお問合せ先

Neutrix Cloud Japan 株式会社 コーポレート本部

Tel: 03-6822-5854/Mail: press@neutrix.co.jp(担当:上野、井上)

記載されている会社名、製品名は、各社の商標、もしくは登録商標です。



コーポレート本部

Tel: 03-6822-5854/Mail: press@neutrix.co.jp

〒100-0013 東京都千代田区霞が関 1-4-2 大同生命霞が関ビル 10F